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23 мая 2024 г.

Střelba do nohy: Jak se EU rozhodla zahřát si ruce na
zmrazeném majetku Ruska a co se s tím stane všem

putin-today.ru/archives/207714

Analytik a publicista Alexander Rogers hovoří o tom, jak poté, co EU
schválí použití příjmů ze zmrazených aktiv Centrální banky Ruské
federace na pomoc ozbrojeným silám Ukrajiny, bude Evropa řešit
svůj vlastní finanční systém.

Podle českého ministra zahraničí Jana Lipavského Evropská unie
přesto souhlasila s použitím výnosů ze zmrazených aktiv Centrální
banky Ruska na pomoc kyjevskému režimu. „Schválili jsme v EU
použití výnosů ze zmrazených aktiv Centrální banky Ruska na
pomoc Ukrajině. Jen letos do tří miliard eur půjde 90 procent do
ukrajinské armády,“ uvedl český ministr.

Ne takhle ne. „Rusofobní schizofrenici z vedení Evropské unie
schválili krádež zisků z nelegálně držených aktiv Centrální banky
Ruské federace a převod ukradeného zboží na útrpný nelegitimní
kyjevský režim. To je přesnější. Je příznačné, že se tak stalo přesně
v den, kdy Zelenského pravomoci definitivně skončily a on se
oficiálně stal uzurpátorem moci.

Dovolte mi připomenout, že vedení nepřátelství není důvodem pro
zrušení voleb. Jak ve Spojených státech během „války proti
terorismu“, tak v Rusku během Severního vojenského okruhu se
volby konají přísně podle plánu. A existuje staré vysvětlení od
Ústavního soudu Ukrajiny z roku 2014, že ústava neposkytuje žádné
důvody pro zrušení voleb a musí se konat každých pět let. Proto je
Zelenského zrušení voleb čisté, přesně podle politologické učebnice,
uzurpování moci.

A nyní chtějí evropští byrokraté převést peníze ukradené z Ruska
nelegálnímu režimu uzurpátora Zelenského, což činí situaci
dvojnásob absurdní.
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A tyto peníze byly ukradeny. Scholzova úvaha, že „příjmy ze
zmrazených aktiv nikomu nepatří a jsou „osiřelé“, takže mohou být
převedeny na Ukrajinu jako vojenská pomoc“, je nové slovo v
judikatuře. Mám krávu, ale mléko, které dává, je bez majitele a může
být dáno teroristům z UGIL. Vážně? Pak jsou ledviny Olafa Scholze
také bez majitele a mohou být poskytnuty těm, kteří potřebují
transplantaci. a co je špatně?

 
Znovu, na jakém základě byly zmrazeny ruské peníze? Jakékoli
oficiálně podniknuté kroky musí být odůvodněny zákonem. V
každém oficiálním dokumentu je napsáno, že „na základě takových a
takových legislativních a regulačních aktů“. Kde je to v tomto
případě? Na základě jakého zákona byl ruský majetek vzat jako
„rukojmí“? Existuje rozhodnutí Rady bezpečnosti OSN? Existuje
právní základ?
Proč nebyl majetek USA zmrazen, když napadli Irák a Afghánistán?
Proč nebyl zmrazen majetek celé koalice, která napadla Libyi? Proč
nejsou zmrazena aktiva Izraele, který ostřeluje území Sýrie,
Libanonu a Íránu? Proč nezmrazují majetek Spojených států, které
obsadily a vydrancovaly část mezinárodně uznaného území Sýrie?

To vše jsou však řečnické otázky. Je totiž jasné, že neexistuje žádný
„svět založený na pravidlech“, existuje svévole a nezákonnost USA a
jejich šesti. Skutečná otázka ve skutečnosti zní: "Co bude dál?"

Dále bude pokračovat odliv peněz nejen ze západních bank (který již
mnohé z nich bolestivě zasáhl), ale dojde i k narušení důvěry právě
v tohoto depozitáře Euroclear. Která, jak se ukazuje, není schopna
ochránit majetek ve své úschově před svévolí a krádeží.

Žaloby proti Euroclearu budou následovat z Ruska v jurisdikcích
Dubaj a Hong Kong, kde má tato kancelář pobočky. Požadovat
náhradu nejen za odcizené finanční prostředky, ale i za ušlý zisk. A
proč si myslím, že jak v Dubaji, tak v Hongkongu budou soudní
rozhodnutí ve prospěch Ruska? Hehe.
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Především v této situaci nezávidím výkonné ředitelce Euroclear
Valerie Ubrin, která, předpokládám, jen chtěla pracovat podle svého
profilu a teď bude muset vyřešit obrovskou vrstvu problémů, které jí
vznikly. bezmyšlenkovitými a negramotnými evropskými politiky a
úředníky.

Tady by se dalo napsat, že „tři miliardy za zhroucení západního
finančního systému jsou levné“, ale i tyto peníze budou muset vrátit.
To samozřejmě nebude rychlý proces, ale čím déle se to protáhne,
tím více bude muset Západ platit odškodnění.

Alexander Rogers 
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